Как из обычной твердой поверхности получить интерактивную?

Современный урок сложно представить без использования технических достижений, бесспорным лидером среди которых сегодня, на наш взгляд, стали интерактивные системы. Сложно поверить, но когда-то обычная школьная меловая доска была великим изобретением, а сегодня ее заменяет интерактивная, которая есть почти в каждой городской школе, впрочем, как и сельской.

На самом деле разновидностей интерактива довольно много. Все зависит от того, на какую сумму и функционал вы рассчитываете. Приобретая доску или любую другую интерактивную систему, нужно убедиться, что учителю-предметнику будет комфортно работать с данным интерактивным комплексом!

Сегодня технологии совершенствуются день ото дня. И мы готовы предложить вам совершенно новый продукт среди интерактивного оборудования. Вы существенно снизите расходы и без потерь внедрите инновационные методы работы не только в городской школе, но и в сельской.

Это не интерактивная доска, а компактная, легкая, портативная и простая в использовании система, точнее интерактивная приставка, eBeam. При помощи нее, имея под рукой проектор и компьютер, вы можете любую гладкую, твердую поверхность — обычную школьную, магнитную доску, стену и т. д. — превратить в интерактивную. Итак:
— закрепите приемник на доске или стене;
— установите батарейки в стилус; 
— соедините проектор с ПК;
— установите ПО (программное обеспечение);
— соедините приемник с ПК через USB или Bluetooth;
— откалибруйте область проецирования.
Приставка создает рабочее интерактивное пространство с диагональю до 250 см (при размере 120x240 см). По функциональным и программным возможностям эквивалентна интерактивным доскам других производителей. eBeam весит 150 граммов — так что его вместе с ноутбуком (компьютером) и проектором можно переносить из кабинета в кабинет и не оборудовать специально класс.
Использование подобных систем открывает в методике преподавания массу возможностей сделать увлекательным урок на любом его этапе: будь то повторение пройденного материала или проверка домашнего задания, либо закрепление нового.
Инструменты и навигация:
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— Специальное колесо инструментов с функциями Scrapbook.
— Импортирование PowerPoint-презентаций для аннотирования и распространения.
— Импортирование файлов DOC, XLS, BMP, JPG, GIF, WMF.
— Добавление цветов и линий сетки в настройки заднего фона.
— Возможность перетаскивания мышью картинок с рабочего стола в программу с последующим вращением или изменением размера.
— Возможность показывать часть изображения, раскрывая информацию в нужный момент.
Главное, чтобы учитель не боялся технических инноваций. Используйте возможности интерактива на все сто процентов, и вы сократите время подготовки к урокам, которые станут гораздо интереснее и увлекательнее!
